



Сотрудники научно-исследовательского отдела

по сути дела мостиком в мир новейших информационных технологий, передовых достижений в науке и технике и гармонично вписалась в повседневную жизнь вуза.

Обязанности коллектива лаборатории обширны. Они включают не только развитие и обеспечение вычислительной системы, своевременное и качественное технического обслуживания и ремонт СВТ, сопровождение программного обеспечения в образовательном процессе и АСУ, но и активное взаимодействие с кафедрами, отделами и службами по внедрению новых информационных технологий.

В канун юбилея коллективом руководит Давиденко П. Б. Немало добрых слов хочется сказать о ветеранах. С момента создания лаборатории трудятся Зюбко Л. П., Сучкова С. С., более 35 лет стаж работы Чуносовой М. В. Десять лет в лаборатории работают Шимов И. С., Болдырев В. С., Горшенина О. А., Пушкарева М. М.

Без малейшего сомнения можно сказать: в ХХI веке многогранную жизнь военного вуза без лаборатории вычислительной техники и

широкого набора новых информационных технологий просто невозможно представить.

## Научно-исследовательский отдел

Научная работа является одним из основных видов деятельности института. Как тут не вспомнить крылатую фразу Михаила Васильевича Ломоносова о том, что «наука есть ясное познание истины, просвещение разума, строительница градов и полков». Именно в «строительстве полков», то есть в военном строительстве, усматривал великий ученый важную роль науки, и не случайно научная работа в институте планируется и организуется в соответствии с действующими приказами Министра обороны РФ, директивами и указаниями начальника Главного автобронетанкового управления МО РФ и приказами начальника училища.

Руководство научной работой осуществляется начальник училища через заместителя по учебной и научной работе, которому подчинен научно-исследовательский отдел (НИО). С 2005 года НИО возглавляет кандидат техничес-